

OSADNÍ VÝBOR THEODOR

Zápis z jednání č.1

Datum: 8.11.2018 od 17:30- 18:30

Místo konání: Obecní úřad Pchery

Účastníci: Marcel Miška, Lucie Jíchová, Jana Wenzlová, Jan Jerman

Omluveni: nil

Neomluveni: nil

Vyhotovil: Jíchová Lucie

A. Program jednání

ID	Téma
1	<p>Projednáání kompetencí a pravomocí osadního výboru – usneseno, že pravomoce jsou dle zákona</p> <p>Práva osadního výboru</p> <p>Oprávnění osadního výboru stanoví §121 zákona o obcích, jednací řád ZO a tento statut. Osadní výbor je oprávněn zejména:</p> <p>a) předkládat ZO a výborům ZO návrhy týkající se rozvoje příslušné místní části obce a rozpočtu obce,</p> <p>b) vyjadřovat se k návrhům předkládaným ZO k rozhodnutí, pokud se týkají příslušné místní části obce,</p> <p>c) vyjadřovat se formou přijatého usnesení k připomínkám a podnětům předkládaným občany obce, kteří jsou hlášeni k trvalému pobytu v příslušné místní části obce, orgánům obce.</p> <p>Osadní výbor dále:</p> <p>a) iniciativně vyhledává vhodné aktivity směřující k rozvoji obce,</p> <p>b) v rámci schváleného rozpočtu obce a způsobem dohodnutým s orgány obce spolupracuje při realizaci opatření ve prospěch správy a rozvoje příslušné místní části obce,</p> <p>c) požaduje informace o tom, jak byla jím přijatá usnesení vyřízena</p> <p>d) hospodaří s finančními příspěvky na vlastní činnost určených na podporu kulturních a společenských aktivit</p>
2	<p>Oprava silnice, spolupráce s Krajem na novém povrchu silnice, rozšíření silnice v úrovni obecního úřadu – proces již zahájen, nyní nutné vyvolání jednání obecního úřadu s KSÚS – zkušební vrty provedeny – výsledek: celková rekonstrukce komunikace, plánované jednání s KSÚS v týdnu 47 - oprava chodníků součástí projektu– vyvolat jednání - OS/OÚ.</p>
3	<p>Požadavek na propláchnutí kanalizace, otrávené návnady na krysy, předáno na OÚ 8.11.</p>
4	<p>Hřiště na Theodoru – v současnosti smlouva o pronájmu s SK Pchery (p. Zdeněk Rada) a obcí, následnou koordinaci provede Osadní výbor Theodor.</p>

OSADNÍ VÝBOR THEODOR

- 5 Jednací místnost, klubovna, sál – V současnosti je reálná pouze místní hospoda p. Krause - návrh na podporu kulturního dění v obci, přislíbeno od OÚ, možný příspěvek na nájemné provozovateli. Pronajímání sálu jednorázové za úplaty též přislíbeno od OÚ.
- 6 Pozemky ve Višnovce – jaké jsou možnosti ohledně dotací na Cvičák pro psy, Václav Grufík již začal samostatně konat v této věci (vysekání porostů). V lednu proběhne jednání ohledně možných dotací.
- 9 Starosta nás informoval o zřízení Komise životního prostředí – p. Miška jednal s p. Wílantem.
- 8 Zahájení jednání s možností pořádat Divadelní představení v Dělnickém domě schváleno od pana starosty.

B. Průběh jednání

ID	Informace z diskuse	Klasifikace
1	Formát spolupráce, dohoda o formě komunikace.	
2	a) Ze schůze s vedením obce vzniknou zápisy a požadavky, které osadní výbor předá na zastupitelstvu. b) Do některých záležitostí bude osadní výbor vstupovat sám, případně s obcí (viz ty firmy, průmyslový areál).	
4	Jednotlivé body – diskuze	
5		
6		
7		
8		

Pozn: Informace možno klasifikovat jako I (Informace), R (Rozhodnutí), U (Úkol)

C. Seznam úkolů

ID	Název úkolu	Zodpovídá	Termín
1	Zkoordinovat jednání ohledně zahájení projektových prací ohledně nové kompletní rekonstrukce silnice – Pchery – Brandýsek – Osadní výbor, starosta	OS/ starosta týden 47	
2	Hospoda Theodor – možnosti	OS/ starosta	ihned

OSADNÍ VÝBOR THEODOR

3	Zahájit jednání ohledně pořádání divadelních - představení ve Pcherách v Dělnickém dome	OS. <i>✓</i> Lucie Jíchová	9.11.2018
4	Zahájit jednání ohledně Parku uprostřed obce na Theodoru – přepis na obec	OS. <i>✓</i>	Týden 47

D. Podpisová doložka

Název	m	Jméno (čitelně hůlkově)	a datum	Podpis
Za Obecní úřad				
Na vědomí Starosta:		Bc. Miška Marcel		
Na vědomí Místostarosta:		Kateřina Mahovská		
Na vědomí Místostarosta:		Marek Beznoska		
Za Osadní výbor			15.11.2018	
Předseda:		Lucie Jíchová		
Členové:		Jan Jerman		
		Jana Wenzlová		